

省文明办、省文化和旅游厅联合发布“湖南好人·最美景区人”特别榜单

我市何桂林、黄惠民榜上有名



衡阳晚报讯（全媒体记者 金明达）为进一步提升湖南旅游的品牌美誉度，增强湖南景区的文明吸引力，9月6日，省文明办、省文化和旅游厅联合发布“湖南好人·最美景区人”特别榜单，授予张家界“旅游医生”志愿服务队、长沙罗怀谷等20人（组）为“湖南好人·最美景区人”称号。其中，我市何桂林、黄惠民榜上有名。

何桂林，南岳衡山旅游区环保车队驾驶员。他驾驶技术精湛，2016年6月开始成为南岳景区观光环保车的一



南岳衡山旅游区环保车队驾驶员何桂林。



衡阳市公安局南岳分局民警黄惠民。

名驾驶员，从山下到南天门景点，每天转2600多个急转弯。6年来，他安全行车23万公里无事故。在南岳景区，有老人、残障人士上下车不便，游客晕车、中暑或

突发疾病时，何桂林总是第一时间给予帮助。他拾金不昧200余次，累计价值68万余元，其优秀事迹多次被央媒、省市媒体报道。他热心公益事业，近年参加

各种志愿服务活动30余次。从2008年至今无偿献血9次，共计3600毫升。

黄惠民，衡阳市公安局南岳分局民警。工作后，他亲自参与和指挥搜救游客上千人次，挽回人民群众钱包、手机等财物损失上百万元，2020年为了救助七旬走失游客，南岳开始了大搜救，作为搜救主力军的黄惠民四天三晚坚持在搜救一线，搜救成功后，他因中暑和过度劳累晕倒在地。南岳人流量和车流量大，安保任务十分繁重，黄惠民经常参加通宵执勤，主动请缨带队，风雨无阻奋斗在旅游景区一线。从警31年来，黄惠民长期工作在一线，为确保游客生命安全尽心尽力，被广大游客誉为“生命保护神”。

“湖南好人”黎凤兰： 为困难群众送上中秋关爱大礼包



衡阳晚报讯（全媒体记者 金明达）一盒月饼，一床绒被，一壶油，一份爱心。为让困难群众切实感受社会各界的关怀，9月6日，“湖南好人”黎凤兰带领耒阳市微阳公益协会志愿者

开展“我们的节日·中秋”主题志愿服务活动。

月到中秋分外明，人到佳节别样亲。活动中，志愿者来到耒阳市化龙社区，为这里的五保户、残疾人、空巢老人等困难

群众送去慰问品以及节日的问候。志愿者们每到一户困难群众家中，都与他们贴心交谈，详细了解他们最近的生活、健康状况等，并积极帮助残疾人、老人们打扫清理居家环境。

黎凤兰表示，微阳公益协会成立五年多来，每年都会数次联合社会各界爱心人士帮助困难群众，为他们办好事、实事，使困难群众真切感受到社会各界对他们的关心、关爱，感受到社会大家庭的温暖。

精心研判 重拳出击

衡南警方破获一起组织、领导传销活动案

衡阳晚报讯（全媒体记者 姚永军 通讯员 田徵嵩）夏季治安打击整治“百日行动”开展以来，衡南县公安局经侦大队精心研判，重拳出击，于近期破获一起组织、领导传销活动案，抓获犯罪嫌疑人5名。

7月中旬，衡南县公安局接到市公安局交办的一条组织、领导传销活动案件线索。副县长、县公安局局长蒋璞高度重视，指示由经侦大队牵头，从全局抽调精干警力

量组成专案组负责案件侦办。

通过40余天的艰苦奋战、研判深挖，专案民警最终准确锁定多名犯罪嫌疑人。近日，专案民警分赴河南、深圳、内蒙古等地开展集中收网行动。在当地警方的大力配合下，5名犯罪嫌疑人相继落网，当场扣押电脑、手机、车辆、现金等涉案财物价值1000余万元，查封房产14处。

目前，5名犯罪嫌疑人已被依法采取刑事强制措施，案件仍在进一步深挖中。

老人负气离家出走 常宁警方全力寻回

衡阳晚报讯（全媒体记者 姚永军 通讯员 阳绚珂 占世杰）9月5日上午，黄先生专程来到常宁市公安局水口山分局送上一面鲜艳锦旗，对该局民辅警表示感谢。

8月30日13时40分许，水口山分局接到黄先生求助：其父亲当天早上8时与家人发生口角后离家出走，12时40分左右与家里亲人通了电话告知安排后事。老人已有71岁高龄，情况十分危急。

民辅警立即分头行动，一边调取走失老人家附近的监控视频，追踪老人轨迹；一边请局网安大队和巡特警大队增援。14时左右，在网安大队、巡特警大队的支援下，民辅警确定了老人走向后加大了搜寻力度。9月1日7时左右，民辅警成功在水口山康家湾矿附近找到了走失老人，并安全交给其家人照看。目前，老人身体状态良好。

中国新闻

国内成品油价今起上调

这也是下半年来首次上调

据国家发展改革委通知，9月6日24时起，每吨汽油上调190元，每吨柴油上调185元。本轮调价后，国内成品油价格终结连跌走势，为下半年的首次上调。

本轮是国内油价2022年第十七次调价，调价后，成品油年内呈现“十一涨六跌”格局。机构测算，此次调价折合92号汽油每升上调0.15元，95号汽油每升上调0.16元，0号柴油每升上调0.16元。

以油箱容量50L的普通私家车为例，这

次调价后，车主加满一箱油将多花7.5元左右。柴油方面，油箱容量为160L的大货车，加满一箱油将多支出约25.6元。

隆众资讯分析师刘文杰认为，本轮计价周期内，国际油价先扬后抑。虽然在美联储及全球主要央行持续加息背景下，市场对经济衰退和需求转弱担忧加剧，但石油输出国组织及其合作伙伴(OPEC+)会议决定，将在10月减产10万桶/日，促使市场气氛再受提振，原油价格止跌转涨。整体来看，计价周期内

挂靠油种均价上移，所对应的原油综合变化率正向区间运行，开启本轮零售价上调窗口。

下一轮国内成品油调价窗口将在9月21日24时开启。

隆众资讯分析师李彦预测，以当前的国际原油价格水平计算，下一轮成品油调价开局将呈现下行的趋势。目前来看，虽然利好利空仍有拉锯之势，但美联储本月中下旬加息是大概率事件，市场对经济和需求前景的忧虑仍在延续，预计下一轮成品油调价下调的概率较大。

据新华网

渝厦高铁益长段开通

湖南14个市州实现高铁全覆盖

9月6日，渝厦高铁益阳至长沙段正式开通运营，标志着湖南省益阳市迈入高铁时代，湖南14个市州实现了高铁全覆盖。

7时30分许，记者在益阳南站站前广场看到，乘车的旅客鱼贯而入，前来“打卡”的市民人头攒动，许多人掏出手机记录下这一刻。

此次开通的渝厦高铁益长段，起自益阳

南站，终到长沙西站，线路全长63公里，按上限标准时速350公里设计，常态化按时速310公里达标运营，沿线共设益阳南、宁乡西和长沙西3座车站。益阳市交通局副局长肖雄说，这条高铁线路开通将为益阳市经济社会发展装上“加速器”，也将促进长株潭城市群与湘西北产业带融合发展。

据广铁集团相关负责人介绍，渝厦高铁西起重庆，经黔江、常德、益阳、长沙、赣州，东到厦门，是国家“八纵八横”高铁网的重要一“横”，其东接海西经济区，西连成渝地区双城经济圈，南通粤港澳大湾区，对增强东中西部地区合作和促进区域经济协调发展具有重要意义。

2009年武广高铁开通运营，湖南正式进入高铁时代。2021年，“精准扶贫”首倡地十八洞村所在的大湘西地区迎来了张吉怀高铁。此次渝厦高铁益长段开通后，湖南高速铁路运营总里程超2300公里。

据新华社

国家发展改革委：

9月8日开始 投放中央猪肉储备

国家发展改革委9月6日表示，为切实保障中秋、国庆等节日猪肉市场供应和价格稳定，国家发展改革委会同有关部门将于9月8日投放今年第一批中央冻猪肉储备，并指导各地近期加大猪肉储备投放力度。

目前，广西、四川、吉林、宁夏、湖南等地已启动地方猪肉储备投放工作。

国家发展改革委相关负责人表示，下一步将密切关注生猪市场动态，必要时将进一步加大储备投放力度，建议养殖户保持正常出栏节奏，相关企业有序释放猪肉商业库存，保障市场需求。

据新华社